1) Κάνε τις παρακάτω πράξεις κάθετα:
α) 18,42+5,77 =
β) 3,289 + 14,2 =
γ) 84,72 – 8,345 =
δ) 39,24 – 16,446 =
2) Η μητέρα της Ελένης αγόρασε 2,8 κιλά αλεύρι. Χρησιμοποίησε 625 γραμμάρια για κουλούρια και 1,2 κιλά για ένα κέικ. Πόσο αλεύρι της έμεινε σε κιλά;

3) Η οικογένεια του Σταύρου ζυγίζεται και εκείνος σημειώνει το βάρος του καθενός. Το βάρος του μπαμπά είναι 76,5 κιλά, ενώ της μαμάς είναι 60 κιλά. Η Ρένα η αδερφή του, ζυγίζει 31,350 κιλά λιγότερο από τη μαμά. Αν το συνολικό βάρος της οικογένειας είναι 205 κιλά, πόσο είναι το βάρος του Σταύρου;

4) Να συμπληρώσεις στα κενά που λείπουν, ώστε να είναι σωστές οι παρακάτω πράξεις.
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5) Ο πατέρας, η μητέρα και ο γιος έχουν άθροισμα ηλικίας 87 χρόνια. Ο πατέρας και ο γιος έχουν άθροισμα 51 χρόνια, η μητέρα και ο γιος έχουν άθροισμα 47 χρόνια, ενώ ο πατέρας και η μητέρα έχουν άθροισμα 76 χρόνια. Ποια είναι η ηλικία του καθενός;
6) Σε ένα χώρο στάθμευσης υπάρχουν, άσπρα , μπλε και κόκκινα αυτοκίνητα. Όλα μαζί είναι 325. Τα άσπρα μαζί με τα μπλε είναι 285. Τα μπλε μαζί με τα κόκκινα είναι 180.  Πόσα είναι τα άσπρα, πόσα τα μπλε και πόσα τα κόκκινα;
